



БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД МІСІЯ ХАНСЕНА В УКРАЇНІ

КОПІЯ

код 45244151, місцезнаходження: 08165, Україна, Київська область, Фастівський район, село Тарасівка,
Боярська територіальна громада, вулиця Княгині Ольги, № 3-А, тел. +380 (96) 219-86-26

вих. № 14/02

від «14» лютого 2024 року

Боярська міська рада

08150, Україна, Київська область,
Фастівський район, місто Боярка,
вулиця Михайла Грушевського, 39

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «МІСІЯ ХАНСЕНА В УКРАЇНІ» (далі за текстом Благодійний фонд), є неприбутковою організацією, створеною відповідно до законодавства України, з метою допомоги громадянам України постраждалим внаслідок військової агресії російської федерації.

Наша місія - забезпечити безпечне та гідне тимчасове проживання тим, хто втратив свій дім через жакливі реалії військової агресії російської федерації. Серед пріоритетних осіб: учасники бойових дій, переселенці, сім'ї загиблих військових, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, люди з обмеженими можливостями, сироти, та інші особи, що потребують допомоги.

З цією метою, Благодійний фонд вже зараз здійснює реалізацію та підтримку наступних проєктів на території Київської області:

1. Село Тарасівка, Боярської ТГ, Фастівського району Київської обл.

Комплекс багатоквартирних та індивідуальних житлових будинків та об'єктів інфраструктури, для проживання ВПО - «МІСТЕЧКО ХАНСЕНА». Станом на сьогодні вже передано в безоплатне користування ВПО житло для 200 родин (700 осіб зі статусом ВПО). В загальному, комплекс розрахований на 420 сімей: 57 індивідуальних житлових будинки, 30 багатоквартирних будинків на 352 квартири та 12 квартир для дитячих будинків-сиріт. Планується також будівництво школи.

2. Вулиця Межова, 5, с. Софіївська Борщагівка, Бучанського району, Київської області. Багатоквартирний житловий будинок на 135 квартир придбаний Делл Лоєм Хансеном для подальшого забезпечення безоплатного проживання в ньому ВПО. Менеджмент проєкту здійснює Благодійний фонд. Станом на сьогодні передано в безоплатне користування ВПО всі квартири для 135 родин (405 осіб зі статусом ВПО).

3. Село Колонщина, Бучанського району, Київської області. Комплекс індивідуальних житлових будинків для ВПО похилого віку. Станом на сьогодні передано житло для тимчасового проживання для 104 одиноких осіб старшого віку, або подружжя (165 осіб зі статусом ВПО).

Наразі у вищезазначених місцях тимчасового проживання, Благодійним фондом забезпечено проживання та відповідна інфраструктура для 1270 осіб зі статусом ВПО, які втратили житло або були вимушені покинути свої домівки через військову агресію російської федерації.

З метою реалізації вказаних завдань та розширення можливостей в наданні допомоги постраждалим особам, втілення основних ініціатив та проєктів, пов'язаних із забезпеченням тимчасового проживання внутрішньо переміщеним особам, Благодійний

№02-09/1019/0-24 від 14.02.2024

51871



Офіційний документ
Начальник відділу супроводу роботи
Боярської міської ради
М. Кляжка
2024 р.

фонд в своїй діяльності покладається на тісну співпрацю з Боярською міською радою та звертається даним листом з проханням щодо виділення **БЛАГОДІЙНИЙ ОРГАНІЗАЦІЇ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «МІСІЯ ХАНСЕНА В УКРАЇНІ»** в порядку визначеному абзацом дев'ятим підпункту 4 пункту 27 розділу X Земельного кодексу України на праві постійного користування земельної ділянки комунальної власності площею 10,2293 га, кадастровий номер 3222486601:01:003:5042, з метою будівництва об'єктів нерухомості, які будуть використовуватися для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, будівництва комплексу інфраструктури, яка буде відкрита для користування всім мешканцям громади, зокрема: спортивний комплекс з широким вибором професійних спортивних секцій для дітей та юнацтва, закрите та відкрите футбольне поле, парк, басейн.

Це дозволить нам ефективно реалізувати нашу місію та забезпечити необхідні умови для проживання внутрішньо переміщених осіб та розвитку територіальної громади.

Ми надзвичайно вдячні Боярській міській раді та депутатському корпусу за вашу важливу роль у забезпеченні успішної реалізації цього проєкту та за Ваш внесок у соціальний захист внутрішньо переміщених осіб.

З повагою,

Виконавчий директор
БО «БФ «МІСІЯ ХАНСЕНА В УКРАЇНІ»



Наталія ЗУБЧЕНКО

